

96706 (全省市话收费)

RIZHAO
日照24小时新闻
热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

“13岁女孩挨打出走”追踪报道▶▶

认识杰杰的同学们都在找她

据称,杰杰前日曾在学校附近现身

本报11月15日热线消息(记者 张焜 见习记者 贺超)被母亲两巴掌扇走的13岁女孩杰杰(本报15日C03版报道)在学校附近出现了!15日,有学生称见到了杰杰,除父母在全力寻找女儿外,校方和警方也在加紧寻找。但是,直至15日晚上7点,魏茂琴说还没有找到女儿。

15日下午,杰杰的一位同学告诉班主任顾老师,14日下午,他在石臼中心小学北面的一个小卖部里见到了杰杰。当时,杰杰正在里面买东西,挑了一本漫画书后离开。顾老师马上通知了杰杰的母亲魏茂琴。“校方已经发动了认识杰杰的学生寻找她,希望能尽快得到准确消息。”

15日晚上7点多,还在寻找女儿的魏茂琴说,得知女儿出现的消息后,家人稍微放了点心,大家赶紧在学校附近寻找,但一直没有找到。魏茂琴说,一直麻烦大家不好意思。

顾老师告诉记者,曾有莒县一名男子用杰杰的

手机打来电话,说杰杰的手机卡落在了莒县一家旅馆里,他捡到后开机收到了父亲陈淑宏发给杰杰的大量短信,当即回了电话。陈淑宏闻讯马上赶到了莒县,发现杰杰已经在3天前离开了,可能又回到了日照市区。

记者与石臼边防派出所负责寻找杰杰的李警官取得了联系。“我们正在加紧寻找。”他告诉记者,刑警方面现在还没有消息,巡警在执勤时随时留意观察小学生,向市民打探杰杰的消息。

晚上9点左右,记者再次联系魏茂琴时,魏茂琴说在亲戚家,陈淑宏正在外面寻找杰杰。当记者想了解更多情况时,魏茂琴挂了电话。此后,记者多次拨打都无法接通。

从石臼边防派出所了解到,民警当晚也联系不上杰杰的父母,杰杰家中也锁着门。

晚上10点左右,记者在杰杰家附近看到,石臼边防派出所的民警仍在夜色里寻找杰杰。



杰杰留下的两行字。

谎称有门路帮上军校 一男子骗走妻舅40万



拍案

本报11月15日热线消息(徐艳 张霞)

日照一男子谎称与日照某领导关系好,可以给高考学生办理上军校。两年就以各种理由骗款50余万,仅他妻舅就被骗了40余万。11月3日,日照市东港区检察院以涉嫌诈骗罪将其逮捕。

42岁的汉某无业多年,2008年,其妻舅夏某聊起孩子上学的事,汉某便炫耀其通过市委某领导将自己的女儿送到新营中学读书,而且将来还要通过他送女儿上军校。于是夏某

也拜托汉某为女儿办理上军校的事。

三天后,汉某打电话说济南军区负责招生的领导在日照某大酒店吃饭,由他认识的市领导陪同,让夏某抓紧拿1万元去打点。于是,夏某急忙打车去了该酒店,亲手将钱交给了汉某。此后,汉某隔三差五便向夏某要钱。

2010年8月,汉某再次以去武汉办理孩子上学为由向夏某要了9500元,引起夏某的怀疑。夏妻随后打听到汉某并没有去武汉而是在家的消息后,夏某才得知自己的这个“好”外甥女婿原来是骗子。

从2008年12月到2010年8月,汉某骗取夏某共计40余万元,挥霍殆尽。

代办点追求业务量 手机实名制成摆设

本报11月15日热线消息(记者 孔红星)没有身份证,一样可以买到手机卡。记者调查发现,尽管购买手机卡实名登记制度已经实施很长时间,但在一些代办点,该规定却成了摆设。

“我们这里买手机卡不需要身份证,花上几十块钱就能任意选择一种类型的手机卡。”15日中午,山东济宁医学院日照校区的王华(化名)向记者反映了大学城生活区内手机卡代

办点的情况。记者以需要更换卡为由来到文苑路大学城生活区的电脑数码科技商店。工作人员递给记者一张纸,上面印有多个手机号码。记者选好一个手机号码并交付了50元后拿到卡,但工作人员并没有核实记者的身份信息。当问及为何不需要证件时,工作人员表示,上面查得紧的时候,他们也会要求顾客出示身份证。但平时都是学生买,不要证件,手续简单,方便办卡。

高峰时段频频现堵车 人车争道堵得心发慌

日照交通渐入“堵城”时代

本报11月15日热线消息(记者 赵恩霆) 高峰时段堵车,已成为很多大城市的通病。然而,近期这种城市病也逐渐在日照出现,虽然并非大面积拥堵,但个别主干道路段和交通节点的拥堵,也着实让司机有些不适应。

前几日,吴先生从外地来日照出差。从日照长途汽车总站下车后,正值傍晚6点高峰时段。“刚到就来了个下马威”,吴先生在站区外不仅打不上车,而且一听要走海曲路去新市区就更难打到车。等待了二十来分钟,一位的哥终于愿意带吴先生到目的地,但却走了

“反方向”,开始以为被骗了,后来一问才知道,那司机是为了躲避堵车。“这个时间走海曲路,到公园那儿就堵住,最长能堵一个多小时。”司机的这句话可把吴先生镇住了。

不仅如此,吴先生打车刚走到迎宾路路口,眼看着左转绿灯就是走不动,往前一看路口一片混乱,“各个方向的车就像无头苍蝇,扎堆堵在路口互不相让。”煎熬了一会儿,还是的哥技术娴熟钻空子向东驶上了迎宾路。

根据吴先生的介绍,记者再度来到海曲中路和迎宾路路口。时值晚高

峰时段,海曲公园附近又是个“T”形路口,作为市区东西主干道车流量很大,又地处老城区繁华地段,堵车就难以避免。而在迎宾路路口,由于地处日东高速东引线与西环路、日照南路和迎宾路交叉口,路口承载着五个方向的车流,且此处加长货车、长途客运班车和出入市区的机动车汇聚。路口加油站的员工也告诉记者,这路口堵车是常事儿。

一些市民希望有关部门能在高峰时段加强管理,遇有拥堵及时疏导,否则只会越堵越难走。